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1. Opening, notulen en jaarverslag 2024 door voorzitter Jacob Tol 
Jacob opent de ALV over het jaar 2024 om 19.32 uur.   
 
Goedenavond allemaal, welkom en fijn dat jullie er zijn.  
Als het goed is hebben jullie allemaal een lootje gekregen voor de tombola en oud-bestuurslid Ruud Smit 
gaat deze trekken. 
Op de tafel liggen presentielijsten, graag ook even je naam erop zetten en Martin heeft ook een balans 
neergelegd, die jullie kunnen bekijken. 
De opkomst is goed te noemen ondanks de thuisspelende FC Volendam. 
 
Wij hebben de volgende agenda samengesteld. 

 Jaarverslag / Terugblik 
 Bestuur / herintreding 
 Financieel Verslag 2024 
 Doelen 2024 en toekomstige doelen 
 Nieuwe Manager 2025 
 Visie Joop Bouwman 
 Tombola 
 Rondvraag 
 Sluiting 

 
Er zijn geen opmerkingen over jaarverslag en notulen 2023 binnengekomen. Deze zijn bij deze 
vastgesteld. Ook de notulen van vanavond zullen online worden gepubliceerd.  
Op de gepubliceerde agenda in De Nivo, Jozefsite en op FB zijn geen vragen binnen gekomen.  
 
Algemeen over 2024 
Het was een bewogen jaar. 
We zijn ook afgelopen jaar weer positief en met volle inzet gestart en het was dan ook een goed jaar. 
Maar toch.. Een jaar waarin er veel is gebeurd.  
Veel overleg/ discussie over vertrek Johan, Regina, de komst van Joop. 
De leden, personeel, 'de volendammer gemeenschap' iedereen had wel een mening. Vooral op 
personeelsbeleid. Uitgebreid besproken op de Socials.  
 
Start nieuwe manager: 
We hebben een nieuwe manager (Joop) mogen verwelkomen (per 1 december 2024) en tegelijkertijd 
hebben we afscheid moeten nemen van Johan, die eind van het jaar met pensioen is gegaan. 
 
Het bestuur van De Jozefvereniging bedankt Johan Bond voor zijn inzet gedurende de afgelopen jaren 
bij De Jozefvereniging. Wij wensen Johan welgemeend een verdiende en plezierige pensioentijd toe en 
bovenal veel gezondheid en voorspoed in de toekomst. 
Het bestuur van De Jozefvereniging laat u hierbij tevens weten dat de samenwerking na meer dan 20 jaar 
met Regina Kras-Bond in goed overleg per 1 mei 2025 wordt beëindigd. Ook danken wij Regina voor 

Betreft : Notulen Algemene Ledenvergadering 2024 
Aanwezig : Bestuur:  Jacob Tol,  Tanja Veerman, Martin Jonk, Suzanne Keizer, Gerrie Veerman. 

Notulist: Henk Visser 
Leden: 49 leden inclusief bestuur en notulist: 55 

Afwezig : Paul Schilder heeft zich afgemeld en van de kascontrolecommissie Laurens Leek 
Datum : 11 maart 2025 
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haar tomeloze inzet gedurende haar jaren bij De Jozefvereniging en wensen haar veel succes bij de 
volgende stap in haar carrière. 
 
Tevens wil ik ook het personeel wat is vertrokken bedanken voor hun inzet in de afgelopen jaren. 
En tegelijkertijd zijn er 12 nieuwe personeelsleden begonnen. Welkom allen. 
 
Onze verenigingsactiviteiten hebben het allemaal goed gedaan. 
Wat betreft onze ontspanning (MA, WO, VR en Zaterdagochtend): kan ik melden dat het bezoekersaantal 
stabiel is gebleven (het is zelfs iets toegenomen), maar goed we willen altijd nieuwe mensen 
verwelkomen. Als je iemand kent die het leuk vindt om te biljarten, kaarten of gewoon voor een kopje 
koffie langs wil komen, of als je iemand weet die zich verveelt, neem deze dan mee naar De Jozef.  
We zouden het geweldig vinden om onze groep verder te versterken. 
 
Onze biljartclub draait weer goed, met onder andere het populaire ‘over rood’ toernooi en daar hebben 
we zelfs nieuwe leden mogen verwelkomen. 
Ook is er laatst een nieuw biljart geplaatst. 
 
De klaverjasclub van de Jozef, (voor Volendam en omstreken) waar gezelligheid altijd troef is. 
Heeft ook weer leuke avonden gehad en mooie scores neergezet, elke maandagavond van half 8 tot half 
11, start begin van het seizoen maandag na kermis, tot half mei, 35 weken, met elke week 5 prijzen. 
Contributie is 50 euro pp per seizoen met drie maal het seizoen prijsklaverjassen met een leuke tombola. 
Losse avonden om het uit te proberen is € 2,50. 
Weet je iemand die wil aansluiten, kom langs, tevens kijken de leden uit naar de traditionele visdag op 
dinsdag 22 april (na Pasen), ook een mooi initiatief.  
 
De Jokerclub heeft dit seizoen ook een prima resultaat neergezet met plus minus 110 positieve, 
enthousiaste kaarters, altijd een volle zaal, nog twee keer en dan zit het seizoen er weer op. En kijken 
terug met een goed gevoel... 
Een aantal vrijwilligers hebben aangegeven te stoppen, dus we zoeken nog naar nieuwe vrijwilligers die 
straks bij de start van het nieuwe seizoen dit kunnen aansluiten om te ondersteunen en te begeleiden. 
 
De bingo, de vrouwenbond en de KBO waren afgelopen jaar allemaal erg tevreden over hun activiteiten, 
de gezelligheid die we samen creëren. 
 
Maar ook werd er afgelopen jaar voor de tweede keer een Pubquiz georganiseerd.  
En dat zal ook dit jaar ook weer plaatsvinden op 21 maart aanstaande. 
 
Kortom, het afgelopen jaar heeft veel moois gebracht en we blijven streven naar een vereniging waar 
iedereen zich welkom voelt en waar we samen mooie momenten kunnen delen. Ik kijk ernaar uit om 
samen met jullie nog veel meer succes te behalen in het komende jaar. 
 
Dank hierbij in het bijzonder ook voor de inzet van onze vrijwilligers, voor al hun vrije uren die ze aan 
de vereniging besteden. 
 
Afgelopen jaar was ook ODION (op de woensdag en donderdag) inzetbaar voor ondersteuning. Ook die 
wil ik bedanken voor hun wekelijkse inzet. 
 
Onze commerciële activiteiten doen het goed. 
We hebben in 2024 een topjaar gehad, dit is ook terug te zien in de cijfers. 
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Een compliment en dankwoord aan het personeel voor hun inzet afgelopen jaar en de laatste maand 
ook aan Joop. Er is een topprestatie geleverd.  
En ook dank aan de medebestuursleden voor hun inzet in het afgelopen jaar. 
En niet te vergeten administratiekantoor Bond (Andre, Fred, Miranda) bedankt voor de goede 
samenwerking en ondersteuning. 
 
Voordat ik over ga naar het volgende punt wil ik toch nog even melden dat Sereen en Nicodemus ons 
steeds vaker weten te vinden. 
De koffie na een begrafenis of zelfs een dienst hier in de Jozef is toegenomen. 
 
Ik wil dan ook een momentje stilte, ‘voor onze leden’ die het afgelopen jaar van ons zijn heengegaan, dat 
zij mogen ruste in vrede. Dank jullie wel. 
 
Digitalisering 

 
Gerrie Veerman geeft uitleg over de stand van zaken en over de inzet van de nieuwe eigen sociale media, 
die nu door de laatste tijd enorm zijn gestegen.  
De ledenadministratie heeft Gerrie versimpeld en er zijn veel correcties op het bestand doorgevoerd. 

 
 
Met simpele filmpjes en post. Een klein percentage hiervan hoeft zich aan te melden en de zaal zit weer 
mee vol. 
 
2. Bestuursverkiezing 
Bestuur herintreding  
Jacob heeft zich herkiesbaar gesteld en er zijn geen tegen kandidaten binnen gekomen. 
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En dan bestaat het huidige bestuur uit: 

 

Jacob geeft dat al met al, wij als bestuur vinden dat we het afgelopen jaar goed zijn doorgekomen met 
een positief gevoel en goed resultaat. Ik heb er alle vertrouwen in dat het ook het komende jaar weer 
gaat lukken.  Dank allen hiervoor. 
 
3. Financieel verslag 2024 door Martin Jonk 
Balans 2024 
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Het resultaat is € 130.000,-- 

Conclusie Boekjaar 2024 
- Goed resultaat  
- Brutomarge> 70% 
- Gezonde financiële positie, voldoende ademruimte voor toekomstige investeringen, meer doen voor 
verenigingsactiviteiten 

Kascommissie 
Deze bestaat uit: Jan Plat, Wilfried Tol en Laurens Leek. 
Zij hebben een aantal aanbevelingen gedaan: 
▪ Stimuleren digitale betalingen 
▪ Twee keer per jaar controle op cash geld 
▪ Bestemmingsplan opstellen voor overschot aan liquide middelen 

Advies: Zij geven de leden aan het bestuur te dechargeren voor het financiële beleid 2024 

4. Decharge bestuur 
Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen vanuit de leden. Wel zijn er complimenten voor de cijfers. 

5. Doelstellingen van 2024 
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Suzanne geeft uitleg over de doelstelling 2024 en de doelen van 2025-x: 

 

 
 
7. Nieuwe manager 
Jacob introduceert Joop. Bij de vorige ALV heeft Joop zich geïntroduceerd, toen kwamen er al vragen, 
maar nu na 3,5 maand werken bij de Jozef kan Joop ons wellicht iets meer vertellen. 
 
Joop: Een praatje kwam vorig jaar iets te vroeg. Het begin was moeizaam, maar gelukkig is het personeel 
vanaf dag 1 achter me gaan staan. De visie en doelstellingen moeten nog even in de ijskast. Er moeten 
eerst nog een aantal zaken geregeld worden. Als eerste is het van belang dat bij de personeelsploeg alle 
neuzen in dezelfde richting heen. Dat is nu aan de orde. Er wordt weer gelachen onderling. De sfeer is 
goed. 
Mijn doelstelling is elke maand minimaal één topavond neer te zetten. Er waren al een aantal dagen al 
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gevuld, zodat de agenda goed is gevuld.  
Een stukje digitalisering vind ik persoonlijk moeilijk. Ik ben er niet voor om contant geld uit te bannen, 
maar als dat kan met een pas die bij binnenkomst van de avond kan worden gevuld met contant of pin 
dan is dat een goede zaak. 
Voor de lange termijn heb ik een hoop mooie doelstellingen, maar het gaat met kleine stapjes. Ik ben er 
van overtuigd dat het goed gaat komen. We komen zeker waar we willen gaan komen met z’n allen. 
Ik hoop volgend jaar op een langer verhaal. O ja tot slot: vorig jaar kwam Piet Tegel op het eind van de 
avond naar me toe. Of een glas bier op de ontspanning in prijs naar beneden kon. Dat gaat nu gebeuren. 
Een groot glas bier en fles gaan naar € 2,50 voor de vereniging. 
 
8. Tombola 
Ruud Smit reikt samen met Tanja, die de lootjes trekt 15 prijzen van Rituals, alcoholische versnaperingen 
en Bottertjes uit. 
9. Rondvraag 
Nico Kras: Heeft een idee. Waarom zetten we hier geen poolbiljart neer? 
Volgens een aantal leden is dit geen succes. 
Het schaken onder de jeugd is enorm toegenomen. Op woensdagmiddag wellicht een 
schaak/damtoernooi organiseren.  
De schaakvereniging is heel actief. 
Jacob: Als het bij PX is dan zullen we daarmee moeten overleggen. 
Lid: Ik ben blij dat het voorgaand management gezorgd heeft voor een goed jaar. 
Maar qua afscheid had je het in ieder geval beter kunnen doen. 
Jacob: Ik moet je vertellen dat we wel 27 gesprekken hebben gehad met Johan. Op basis van feiten 
hebben we een beslissing genomen. Weet je hoe vaak ik telefoontjes, brieven heb gehad, ook anoniem. 
Omdat wij niet naar buiten traden hebben mensen alleen maar eenzijdige berichtgeving gehad. 
Lid: Jij hebt hem het mes in de rug gestoken. 
Jacob: Ik kan mezelf recht in de ogen kijken. Deze kwestie speelde al ruim twee jaar. Bij de introductie 
van Joop heeft Johan zijn hakken in het zand gezet en verscheen soms ook niet meer op 
bestuursvergaderingen. Inderdaad iedereen praat er over, maar weten zij wel wat er echt gebeurd is. 
Johan is niet ontslagen, is niet op non-actief gesteld, maar vrijgesteld van werkzaamheden met behoud 
van salaris en is uiteindelijk met pensioen gegaan. 
Lid: Z’n pas is zelfs geblokkeerd. 
Lid: Dat is toch logisch dat als je stopt, je de sleutel van de kluis terug geeft. 
Lid: Wat is de reden geweest? 
Jacob: Johan weet dat dondersgoed.  
Wim de Boer: Dit is niet het moment om dit te bespreken.  
Jacob: Voor beide partijen is het niet leuk gegaan. Johan is welkom en mag altijd komen. De deur staat 
altijd open. 
Lid: Zinloos om deze discussie voort te zetten want het is van horen zeggen. We moeten vooruitkijken. 
Lid: Ik miste ‘Ons Pogen ‘ op de lijst van activiteiten. 
Jacob: Dat ben ik inderdaad vergeten. 
Jan Plat: Zijn er al investeringsideeën? 
Martin: Die zijn er zeker. Voor nu staat als eerst een nieuw geluidssysteem gepland. 
Jacob: Een paar nieuwe boxen kosten zo 70 à 80 k 
Nico: Die bandjes nemen toch die boxen mee? 
Jacob: Sommige wel en sommige niet 
Nico: Vroeger deden we dat wel. 
Jacob: Dat was vroeger. Je moet doorgaan met investeren, omdat tijden veranderen. 
Nico: Eventueel een vergoeding voor gebruik vragen? 
Jacob: Dat kan en zullen we intern bespreken. 
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Lid: Samenwerking met de PX kan dat beter. 
Jacob: Ik heb Jera hierover al gesproken. 
Kees Bond: Ze geven gratis koffie, dat is oneerlijke concurrentie. 
Jacob: Ze zijn gesubsidieerd, daar kunnen we niets mee. 
Jan Tol Jobse: Stel eens voor dat er een raam open gezet kan worden i.p.v. airco. Als de kans zich 
voordoet. Ook als er iets gebeurd, toch wel handig, denk erover na. 
Jacob: Dat wil ik wel doen, maar we hebben dubbele ramen (voor het geluid) voor de buren. 
Jan Tol Jobse: Een koepel in het dak. 
De hele zaal buldert van het lachen na deze opmerking 
10. Sluiting 
Jacob sluit de vergadering om 20.54 uur. 
 
 


